БИОЛОГИЯ 5 КЛАСС В ПЕРИОД С 12 ПО 15 МАЯ 2020г.
Тема урока 1,2: Теплокровные позвоночные  животные.
1.Просмотрите видеоурок по ссылке:
https://yandex.ru/video/preview/?filmId=4131462258053476291&text=%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%8B%D0%B5%20%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B5%20%D0%B6%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%B5%20%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BE%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BA&path=wizard&parent-reqid=1589299492659307-1061080212031239645800195-production-app-host-man-web-yp-239&redircnt=1589299507.1
Ответьте на тесты:
A1. Череп входит в состав скелета у
1) рыбы
2) жука
3) рака
4) мидии
А2. В передвижении использует две пары конечностей
1) осьминог
2) медуза
3) лягушка
4) морская звезда
А3. Чешуёй и слизью покрыто тело у
1) ужа
2) сома
3) жабы
4) рака
А4. Дышит с помощью лёгких и кожи
1) рак
2) птица
3) рыба
4) лягушка
А5. Активны постоянно, независимо от температуры окружающей среды,
1) рыбы
2) птицы
3) земноводные
4) пресмыкающиеся
А6. Тело покрыто шерстью у
1) орла
2) попугая
3) тигра
4) утки
Часть Б
Б1. Верны ли следующие утверждения?
А. Рыбы активно передвигаются с помощью плавников и хвоста.
Б. Млекопитающие — одна из самых высокоорганизованных групп животных.
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) неверны оба суждения
Б2. Выберите три верных утверждения. Откладывает на суше яйца, из которых развиваются взрослые животные,
1) лягушка
2) крокодил
3) жаба
4) ястреб
5) страус
6) окунь
Б3. Установите соответствие между видом животного и систематической группой, к которой его относят.
Вид животного
А) Сова
Б) Ящерица
В) Морской конёк
Г) Черепаха
Д) Лебедь
Систематическая группа
1) Рыбы
2) Пресмыкающиеся
3) Птицы
Б4. Озаглавьте приведённый список. Установите один лишний объект, включённый в список.
1) Жаба
2) Квакша
3) Лягушка
4) Ящерица

